
 

 

𝒙∆  אינטרוולים שרוחבם-חלקים שווים מתקבלים תת 𝒏 -ללכן מחלוקתו , 4הוא  [𝟏,𝟑−]  רוחבו של הקטע = 𝟒
𝒏 . 

𝒎𝒌  ההאינטרוול -תתהוא אמצעו של- "𝒌ו  "י- 𝒇(𝒎𝒌)  ההוא גובהו של המלבן- "𝒌ראה ציור(  "י.( 

𝑨𝐤הוא   "י𝒌" -ולכן שטחו של המלבן ה,  𝒙∆רוחבו של כל מלבן הוא   = 𝒇(𝒎𝒌) ∙ ∆𝒙 . 

𝒇(𝒙)אם נבחר  = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝑨𝐤  יהיה "י𝒌" -שטחו של המלבן ה  אז 𝟓 = �𝟑𝒎𝒌
𝟐 − 𝟐𝒎𝒌 + 𝟓� ∙ ∆𝒙 . 

𝑺𝒏יהיה אז   המלבנים  𝒏 שטחי סכום =  ∑ �𝟑𝒎𝒌
𝟐 − 𝟐𝒎𝒌 + 𝟓� ∙ ∆𝒙𝒏

𝒌=𝟏 

𝒏(לאינסוף ישאף מספר המלבנים  אם → 𝒙∆(רוחבו של כל מלבן ישאף לאפס אז  )∞ → 𝟎 =>  ∆𝒙 = 𝒅𝒙 ( והסכום
 :בתחום הרלוונטייהפוך לאינטגרל ) הסיגמה(
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�     =    𝟐𝟕 − 𝟗 + 𝟏𝟓 − (−𝟏 − 𝟏 − 𝟓)     =     𝟑𝟑 + 𝟕 =   𝟒𝟎 
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𝒚 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟓 
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